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MÜNDLICHE ANFRAGE MIT AUSSPRACHE O-0075/03
gemäß Artikel 42 der Geschäftsordnung
von Jan Wiersma im Namen der PSE-Fraktion, Jillian Evans, Nelly Maes, Patricia McKenna, 
Elisabeth Schroedter, Caroline Lucas, Jean Lambert und Marie Isler Béguin im Namen der 
Verts/ALE-Fraktion, Johan Van Hecke im Namen der ELDR-Fraktion, Pernille Frahm, Luisa 
Morgantini, Pedro Marset Campos, Salvador Jové Peres, Emmanouil Bakopoulos, Erik Meijer, Lucio 
Manisco, Hans Modrow, Luigi Vinci, Gérard Caudron, María Bergaz Conesa und Freddy Blak im 
Namen der GUE/NGL-Fraktion, Ulla Sandbæk
an die Kommission

Betrifft:Atomare Abrüstung: Überprüfungskonferenz zum Nichtverbreitungsvertrag im Jahr 2005 - 
Vorbereitung der EU auf die dritte Sitzung des vorbereitenden Ausschusses NVV (New York, 26. 
April bis 7. Mai 2004)

Welche Schritte unternimmt die Kommission angesichts der Tatsache, dass die EU fest entschlossen 
ist, eine Führungsrolle bei der Förderung und Durchsetzung der atomaren Abrüstung zu spielen, was 
auch von ihr erwartet wird, um die dritte Sitzung des vorbereitenden Ausschusses NVV in New York 
(26. April bis 7. Mai 2004) zu einem Erfolg zu führen?

Welche Rolle spielt die Kommission bei der Aufstellung und Umsetzung der "Grundprinzipien und 
eines Aktionsplans für eine EU-Strategie gegen die Verbreitung von Massenvernichtungswaffen", 
wie dies am 16. Juni auf der Tagung des Rates Allgemeine Angelegenheit und Außenbeziehungen 
erörtert und im Juni in Thessaloniki beschlossen wurde? Hat die CONOP dem vorbereitenden 
Ausschuss NVV in ihrem Arbeitsplan Priorität eingeräumt? Welche Rolle spielt die Kommission zu 
dieser Frage in den CONOP und CODUN? 

Wird die Kommission eine Erklärung zu ihrer Arbeit an der Gemeinsamen Strategie (GS) für 
Russland und einer gemeinsamen Aktion (GA) zur Aufstellung eines Programms der Europäischen 
Union für Nichtverbreitung und Abrüstung in der Russischen Föderation abgeben?

Wird die Kommission eine Erklärung zum Ergebnis der im Rahmen der Initiative für Zusammenarbeit 
auf dem Gebiet der Nichtverbreitung und Abrüstung und der G8-Initiative für eine globale 
Partnerschaft gegen die Verbreitung von Massenvernichtungswaffen durchgeführten Konferenz vom 
20. und 21. November 2003 in Straßburg abgeben?

Welches sind die Prioritäten der Kommission für den irischen Vorsitz bei Nichtverbreitung und 
Abrüstung von Massenvernichtungswaffen und insbesondere hinsichtlich der Initiative für 
Zusammenarbeit auf dem Gebiet der Nichtverbreitung und Abrüstung? Welche Projekte sind geplant, 
und wie wird das Geld ausgegeben werden?

Wird die Kommission auf den vom Parlament am 5. April 19951 angenommenen Bericht zum NVV 
und alle Entschließungen zur atomaren Abrüstung hin, die das Parlament seither regelmäßig 
angenommen hat, eine Erklärung darüber abgeben, welchen Fortschritt die EU erzielt hat?

In welcher Weise wird die Kommission mit der - von den Bürgermeistern von Hiroshima und 
Nagasaki eingeleiteten - internationalen Kampagne von Bürgermeistern zur atomaren Abrüstung 
umgehen?
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